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Φωτιά στην Πεντέλη: Σπίτια τυλίχτηκαν στις 
φλόγες
/ Επικαιρότητα

Τρομερή είναι η καταστροφή από τη μεγάλη φωτιά που μαίνεται για 
δεύτερη ημέρα στην Πεντέλη.

Τουλάχιστον 10 σπίτια έχουν καεί στο Ντράφι.

Την πληροφορία μετέδωσε ο δήμαρχος Πικερμίου – Ραφήνας, Ευάγγελος 
Μπουρνούς, μιλώντας στην ΕΡΤ. «To Ντράφι επλήγη βάναυσα», είπε ο Ευάγγελος 
Μπουρνούς και περιέγραψε τη φωτιά να περνάει από παντού. «Επειδή ο αέρας 
δυνάμωσε πέρασε από τους κήπους και τις αυλές στα σπίτια», είπε 
χαρακτηριστικά ο δήμαρχος Ραφήνας – Παλλήνης και πρόσθεσε ότι έστω κι ένα 
σπίτι να κάηκε είναι καταστροφή.
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Αυτή την στιγμή υπάρχουν μέτωπα σε Παλλήνη, Ανθούσα, Πεντέλη, Ντράφι και σε 
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κάποια σημεία στον Γέρακα, ενώ στο σημείο πνέουν θυελλώδεις άνεμοι που 
δυσχεραίνουν εξαιρετικά το έργο των δυνάμεων. Η ταχύτητα των ανέμων στην 
περιοχή έφτασε στις μέγιστες τιμές της να ξεπερνά κατά πολύ τα 80 χλμ την ώρα 
κι εξαιτίας της έντασης και της ταχύτητας των ανέμων η φωτιά καθ’ όλη τη 
διάρκεια της νύχτας άλλαζε συνεχώς κατεύθυνση.

Από τις 6 το πρωί ξεκίνησαν τις ρίψεις νερού τα εναέρια μέσα.

Συνολικά στο σημείο επιχειρούν 3 αεροσκάφη και 5 ελικόπτερα. Από επίγειες 
δυνάμεις επιχειρούν 485 πυροσβέστες με 28 ομάδες πεζοπόρων τμημάτων και 120 
οχήματα ενώ συνδρομή παρέχουν εθελοντές πυροσβέστες, υδροφόρες ΟΤΑ και 
μηχανήματα έργου. Επιπλέον στο σημείο βρίσκεται και το Κινητό επιχειρησιακό 
κέντρο Όλυμπος για τον συντονισμό των δυνάμεων ενώ μη επανδρωμένα 
αεροσκάφη δίνουν συνεχώς την εικόνα της φωτιάς.

Έχουν αναφερθεί μέχρι στιγμής, σύμφωνα με την Πυροσβεστική, ζημιές σε 
κατοικίες, ωστόσο η καταγραφή θα πραγματοποιηθεί μετά τον έλεγχο της 
πυρκαγιάς.

Σύμφωνα με τον εκπρόσπωπο της Πυροσβεστικής, Γιάννη Αρτοποιό, μέχρι αυτή την 
ώρα έχουν γίνει 600 απομακρύνσεις κατοίκων, ενώ έχουν σταλεί πέντε μηνύματα 
από το 112 για εκκενώσεις από την Πεντέλη και γύρω από το 414 στρατιωτικού 
νοσοκομείου, τις ανατολικές περιοχές του Γέρακα, Βούλα Πικερμίου και Πανόραμα 
Παλλήνης, Παλλήνη και Νέα Παλλήνη καθώς και για αποφυγή μετακίνησης στη 
Λεωφόρο Μαραθώνος, από τον κόμβο της Αττικής Οδού έως το Πικέρμι, λόγω της 
πυρκαγιάς στην περιοχή..

Ειδικότερα, λίγο μετά τις 6:10 το πρωί της Τετάρτης εστάλη μήνυμα από το 112 
για αποφυγή μετακίνησης στη λεωφόρο Μαραθώνος.
Νωρίτερα, εστάλη μήνυμα 112 προς όλους όσοι βρίσκονται στην Παλλήνη και στη 
Νέα Παλλήνη να εκκενώσουν άμεσα προς Πικέρμι – Ραφήνα.
Στις 4.30 τα ξημερώματα, το «112» έστειλε μήνυμα προς όλους όσοι βρίσκονται 
στη Βούλα Πικερμίου και στο Πανόραμα Παλλήνης να εκκενώσουν άμεσα προς 
Πικέρμι.

Πηγή: briefingnews.gr

 

https://www.briefingnews.gr/ellada/fotia-stin-penteli-spitia-tylihtikan-stis-floges-eikones-tragikes

